

Declarație a Libertății Absolute

POPORUL UNIC

Data cu dragoste, în deplină cunoaștere, în mod intenționat ca o chestiune de Înregistrare Absolută, după cum urmează:

Creatorul este TOT ceea ce ESTE, esență veșnică, ABSOLUTUL.¹
PĂMÂNTUL, GAIA, ESTE esență veșnică întrupată, fără limite.

TOȚI OAMENII PĂMÂNTULUI suntem UNUL și SUNTEM esență veșnică întrupată, fără limite.
NOI suntem POPORUL UNIC (ONE PEOPLE²) și suntem CO-PĂZITORI³ și ADMINISTRATORI ai PĂMÂNTULUI, casa noastră.

Eu,
din

, Pamant

**SUNT esență veșnică întrupată,
a POPORULUI UNIC de pe PĂMÂNT, fără limite.**

Prin voința mea liberă, acționând în deplină responsabilitate, răspundere și transparență, valoarea mea protejată, asigurată și garantată de Bursa de Valori a Universului⁴ declar și certific:

că SUNT

ABSOLUT LIBER și LIBER DE DATORIE, PROPRIETAR al TRUPULUI, VALORII și MUNCII mele, CO-PĂZITOR și ADMINISTRATOR al PĂMÂNTULUI.

că ACȚIONEZ

pentru susținerea Legii Universale a Creatorului conform căreia toate acțiunile sunt permisibile, fără limite, exceptând desființarea liberului arbitru al altei întrupări de esență veșnică.

pentru stabilirea, menținerea, servirea și protejarea ABSOLUTULUI, a PĂCII VEȘNICE și UNITĂȚII pe PĂMÂNT, a DREPTULUI la LIBERĂ ALEGERE, echitate și abundență pentru POPORUL UNIC prin Bursa de Valori a Universului.

Prin libera mea alegere voi contribui și voi participa în toate și oricare decizii luate și exprimate în transparență și adevăr, prin CONSENSUL și LIBERUL ARBITRU al POPORULUI UNIC al PĂMÂNTULUI, ACUM și în VIITOARELE MOMENTE de ACUM.

Că VOI

servi POPORUL UNIC, cu și prin FIINȚA mea ca esență veșnică întrupată, fără limite, ACȚIONÂND pentru binele cel mai înalt al POPORULUI UNIC și pentru binele cel mai înalt al PĂMÂNTULUI, MANIFESTÂND o nouă civilizație în ACEST și în TOATE momentele de ACUM.

Semnatura

Amprenta

Ziua Luna

Anul

ACEASTA DECLARAȚIE ESTE PRE-PLATITĂ, PRE-AUTORIZATĂ DE CĂTRE SEMNATARI ÎN DEPLINĂ RESPONSABILITATE, RĂSPUNDERE, RESPONSABILITATE ȘI TRANSPARENȚĂ

¹ Creatorul este definit ca esență veșnică în UCC 2013032035, înregistrare specificată și incorporată ca referință ca și cum a fost menționată în întregime.

² Poporul Unic sau The One People este definit în UCC 2012079290, înregistrare specificată și incorporată ca referință ca și cum a fost menționată în întregime.

³ Earth Secured UCC 2012094309, Co-Custodian 2012096047, înregistrare specificată și incorporată ca referință ca și cum a fost menționată în întregime.

⁴ Notificarea Bursei de Valori Universale sau Notice of Universal Value Exchange, Heather Ann Tucci, înregistrare specificată și incorporată ca referință ca și cum a fost menționată în întregime.

⁵ Esență veșnică este Liberă și Liberă de Datorie așa cum s-a declarat în UCC 2013032035, înregistrare specificată și incorporată ca referință ca și cum a fost menționată în întregime.